



**ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
(ДРС)**

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, тел./факс (044) 239-76-40
E-mail: inform@drs.gov.ua, Сайт: www.drs.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 39582357

на № _____ від _____ 20__ р.

**Державна інспекція архітектури
та містобудування України**

Щодо проєкту регуляторного акта

У ДРС знаходиться на опрацюванні проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання ліцензування будівництва об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів із середніми (СС2) та значними (СС3) наслідками» (далі – проєкт постанови), разом з додатками, наданий листом Державної інспекції архітектури та містобудування України від 14.12.2023 № 2034/05/12-23.

Під час опрацювання проєкту постанови до ДРС надійшов лист редакції Всеукраїнського рекламно-інформаційного журналу «Ліфтова Панорама» від 19.12.2023 № 31 із зауваженнями та пропозиціями до цього проєкту постанови, характер яких, на їх думку, свідчить про необхідність його доопрацювання (копія листа додається).

Зазначаємо, що відповідно до вимог статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон), всі зауваження та пропозиції до проєкту регуляторного акта та відповідного аналізу регуляторного впливу, підлягають обов'язковому розгляду розробником цього проєкту. За результатами цього розгляду розробник проєкту регуляторного акта повністю чи частково враховує одержані зауваження і пропозиції або мотивовано їх відхиляє.

З огляду на вищевикладене, з метою дотримання вимог Закону, пропонуємо Державній інспекції архітектури та містобудування України здійснити об'єктивний розгляд листа та поінформувати заявника і ДРС про результати розгляду до 10.01.2024.

Додатки: на 4 арк.

В. о. Голови

Олексій МИХАЙЛОВ

Роман БЕРЕЖНИЙ 239-76-08



Державна регуляторна служба України

№ 3/20-24 від 02.01.2024

Підписав: Михайлов Олексій Сергійович

Сертифікат: 4FD4BFDE9E1BAF3A0400000876900001CE70100

Дійсний: з 26.05.2023 10:05:22 по 26.05.2024 10:05:22



**МІЖНАРОДНІ КОНФЕРЕНЦІЇ
ЛІФТОВИКІВ УКРАЇНИ**

**Всеукраїнський рекламно-інформаційний
журнал «Ліфтова Панорама»**

+38 097 498 35 33



WhatsApp

**Група Viber Журнал «Ліфтова Панорама»
lift_industry@ukr.net**

Поштова адреса: 79049, м. Львів, а/с 10399

№ 31 від 19.12.2023р.

**Голові Державної регуляторної
служби України
Олексію КУЧЕР
01011, Київ, вул. Арсенальна, 9/11
E-mail: inform@drs.gov.ua
drsua.oms@gmail.com**

**Першому заступнику
Голови Державної регуляторної
служби України
Станіславу МУЗИЧЕНКО**

**Віце-прем'єр-міністру з відновлення України –
Міністру розвитку громад,
територій та інфраструктури України
Олександрю КУБРАКОВУ
E-mail: miu@mtu.gov.ua**

Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України листом від 16.10.2023 № 17893/30/10-23 погоджено без зауважень проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання ліцензування будівництва об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів із середніми (СС2) та значними (СС3) наслідками» (далі – проєкт постанови) та направлено до Державної регуляторної служби України для погодження.

Проєктом Постанови Кабінету Міністрів України пропонується затвердити ліцензійні умови провадження господарської діяльності з будівництва об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів із середніми (СС2) та значними (СС3) наслідками (далі – Ліцензійні умови) та Перелік видів робіт із провадження господарської діяльності з будівництва об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів із середніми (СС2) та значними (СС3) наслідками, які підлягають ліцензуванню.

Проєктом переліку видів робіт із провадження господарської діяльності з будівництва об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів із середніми (СС2) та значними (СС3) наслідками, які підлягають ліцензуванню визначаються види робіт із провадження господарської діяльності 43.29 Інші будівельно-монтажні роботи.

Відповідно до КВЕД-2010 ДК 009:2010 Секція F Будівництво Розділ 43 Спеціалізовані будівельні роботи Група 43.2 Електромонтажні, водопровідні та інші будівельно-монтажні роботи Клас 43.29 Інші будівельно-монтажні роботи включає в себе:

- монтаж у будівлях і спорудах:
 - ліфтів, ескалаторів, у т.ч. їх ремонт і технічне обслуговування.

Так відповідно до проекту Постанови Кабінету Міністрів України пропонується ввести:

- ліцензії на монтаж ліфтів, ескалаторів;
- ліцензії на ремонт ліфтів, ескалаторів;
- ліцензії на технічне обслуговування ліфтів, ескалаторів.

Шановні респонденти та користувачі статистичної інформації!
 До Ваших послуг сервіс для визначення кодів видів економічної діяльності за КВЕД-2005 та КВЕД-2010

Введіть код за КВЕД-2005 **отримайте** відповідні коди за КВЕД-2010 Введіть код за КВЕД-2010 **отримайте** відповідні коди за КВЕД-2005

Класифікація видів економічної діяльності ([КВЕД-2005](#)) Класифікація видів економічної діяльності ([КВЕД-2010](#))

Перейти до детального розгляду:
 KVED-2010 ДК 009:2010 перелік секцій
 ▶ Секція F Будівництво
 ▶ Розділ 43 Спеціалізовані будівельні роботи
 ▶ Група 43.2 Електромонтажні, водопровідні та інші будівельно-монтажні роботи
 ▶ Клас 43.29 Інші будівельно-монтажні роботи

КВЕД-2010: Клас 43.29

Клас	Назва видів економічної діяльності та пояснення до них
43.29	<p>Інші будівельно-монтажні роботи</p> <p>Цей клас включає установлення будь-якого устаткування, крім систем енергопостачання, водопостачання, опалення та кондиціонування повітря або промислового устаткування в будівлях і спорудах.</p> <p>Цей клас включає:</p> <ul style="list-style-type: none"> • монтаж у будівлях і спорудах: <ul style="list-style-type: none"> ○ ліфтів, ескалаторів, у т.ч. їх ремонт і технічне обслуговування ○ автоматичних і обертових дверей ○ блискавковідводів ○ вакуумних очисних систем ○ термо-, звуко- або віброізоляції <p>Цей клас не включає:</p> <ul style="list-style-type: none"> • монтаж промислового устаткування, див. 33.20

[Повернутися на початкову сторінку](#)
 [Відповіді на запитання](#)
 [Пошук кодів КВЕД](#)
 [Вигляд сторінки "для друку"](#)

© Держстат України, 2011

Також зазначеною Постановою Кабінету Міністрів України пропонується затвердити ліцензійні умови провадження господарської діяльності, серед яких:

- наявність керівника суб'єкта господарювання, заступника керівника суб'єкта господарювання, головного інженера, начальника виробничо-технічного відділу, технічного відділу, виконавця робіт (виконроба);
- наявність у головного інженера другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю будівництво та цивільна інженерія, гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології та загального стажу роботи не менше п'яти років, у тому числі стаж роботи на керівних посадах не менше трьох років ;
- наявність у начальника виробничо-технічного відділу, технічного відділу другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю будівництво та цивільна інженерія, гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології та загального стажу роботи не менше трьох років, у тому числі стаж роботи на керівних посадах не менше одного року;

- наявність у виконавця робіт (виконроба) першого (бакалаврського) або другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю будівництво та цивільна інженерія, гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології та загального стажу не менше двох років.

Отже суб'єкти господарювання та їх працівники, які виконують роботи з технічного обслуговування ліфтів, ремонту ліфтів або монтажу ліфтового обладнання повинні мати освіту за спеціальністю будівництво та цивільна інженерія, гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології.

Відповідно до Порядку в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 3 лютого 2021 р. № 77 затверджено перелік видів робіт, які виконуються **на підставі Дозволу: монтаж, демонтаж, налагодження, ремонт, технічне обслуговування,** реконструкція машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, а також перелік машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки: вантажопідіймальні крани і машини, **ліфти**, підйомники для підймання працівників, пасажирські підвісні канатні дороги, фунікулери, **ескалатори** та пасажирські конвеєри, колиски приводні для підймання працівників.

Відповідно до Національного класифікатора професій Класифікатор професій ДК 003:2010 затвердженого та надано чинності відповідно наказу Держспоживстандарту України від 27.07.2010 № 327:

КОД КП	КОД ЗКППТР	ВИПУСК ЄТКД	ВИПУСК ДКХП	ПРОФЕСІЙНА НАЗВА РОБОТИ
7241	19778		1	Електромеханік з ліфтів

Кваліфікаційні характеристики відповідно до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників містять вимоги до рівня знань, умінь, навичок, якими повинні оволодіти робітники професій і кваліфікацій. Так до обов'язків та завдань, які можуть виконувати електромеханіки з ліфтів – роботи середньої та великої складності з ремонту, монтажу, демонтажу ліфтового устаткування, технічне обслуговування, налагодження, регулювання, випробування. Кваліфікаційні вимоги електромеханіка з ліфтів – повна або базова середня освіта, професійно-технічна освіта, підвищення кваліфікації та стаж роботи не менше одного року.

Враховуючи, що у електромеханіків з ліфтів, як виконавців робіт з технічного обслуговування, ремонту, монтажу ліфтів, а у керівника підприємства та його заступників відсутня освіта за спеціальністю будівництво та цивільна інженерія, гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології, то відповідно до вимог запропонованих у проекті ПКМУ підприємство може припиняти свою діяльність в Україні через неможливість їх виконання, навіть якщо підприємство 10, 20,30 років займалося цим.

Отже в Україні суб'єкт господарювання, який виконує багато років роботи або має намір розпочати роботи з технічного обслуговування, ремонту, монтажу ліфтів або ескалаторів повинен отримувати ДОЗВОЛИ та ЛІЦЕНЗІЇ на виконання зазначених робіт, мати освіту за спеціальністю будівництво та цивільна інженерія, гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології.

Для виконання вимог ПКМУ суб'єкт господарювання та працівники повинні отримати додаткову освіту, наприклад «електромеханік з ліфтів з гідротехнічною освітою!», змінити структуру свого підприємства, бо потрібні «виконроба водних

технологій з технічного обслуговування ліфтів», а не електромеханіки з ліфтів, додатково створити виробничо-технічні відділи, технічні відділи.

Хочемо звернути УВАГУ , що відповідно до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» дія цього Закону не поширюється на ліцензування таких видів господарської діяльності: діяльність у сфері використання ядерної енергії, яка здійснюється відповідно до Закону України "Про дозвільну діяльність у сфері використання ядерної енергії"!!!!

Використання ядерної енергії, це ж НЕ ЛІФТИ !!!!!!!!! Тільки ліфтам потрібно дозволу, ліцензії, погодження, сертифікація, декларації, висновки, рішення та інше пострадянське чиновницько-ліцензійнодозвільне свавілля !!!

Для осмислення всього що відбувається ми звернулися до «Медичного словника», та знайшли дуже цікаві на наш погляд медичні висновки та ознаки деяких хвороб людей: «Ідіот, що страждає тупоумством, не здатний осмислювати інформацію, піддавати її аналізу, виробляти осмислений умовивід і робити правильний висновок. Тупоумство обумовлено мутацією на генному рівні. У таких індивідів духовний розвиток здатний до незначного прогресу, при цьому сприйнятливність їх слабка, а розумова діяльність млява, однак у них може сформуватися не суттєво самосвідомість і вони можуть стати самостійними особистостями. Виразність психічного недорозвитку при дебільності може бути різною: від тяжкої, близької до імбецильності до легкої, що межує з практичною нормою, тобто рівнем психічно здорових осіб із низьким інтелектом. Це визначає велику неоднорідність клінічних проявів, різний темп психічного розвитку і різний рівень (ступінь) виразності психічного дефекту, котрий спостерігається у хворих із надбанням життєвого досвіду. В цьому сенсі прийнято розрізняти глибоку, помірно виражену та легку дебільність.»

Ліфтова спільнота України вирішила не зупинятися тільки на гідротехнічному будівництві, водній інженерії та водних технологіях, але і підвищувати кваліфікацію за медичними напрямками у галузі «психіатрії».

Враховуючи, що відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» цілі щодо недоцільності, неадекватності, неефективності, незбалансованості, непередбачуваності, непрозорості та неврахування громадської думки досягнуто в повному обсязі, а також великих недосягнень у сфері дерегуляції роботи підприємців, не розширення економічних свобод в Україні та не стимулювання розвитку підприємництва та на підставі вищевикладеного **ПРОСИМО** Державну регуляторну службу України **відмовити в погодженні** проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання ліцензування будівництва об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів із середніми (СС2) та значними (СС3) наслідками».

Копію відповіді чекаємо на електронну скриню lift_industry@ukr.net, а оригінал на поштову адресу: 79049, м. Львів, а/с 10399.

Редакція журналу «Ліфтова Панорама»
Головний редактор Марія ПИЛИПІВ
Технічний редактор Олег СКРИПЕЦЬ,

